

Магнитогорский МЕТАЛЛ

Орган парткома, профкома, комитета ВЛКСМ и управления Магнитогорского
дважды ордена Ленина и ордена Трудового Красного Знамени
металлургического комбината имени В. И. Ленина

№ 21 (6606)
Газета выходит с 5 мая 1935 года

ЧЕТВЕРГ, 19 февраля 1981 года
Цена 2 коп.



ВЫСОКАЯ ПРОИЗВОДИТЕЛЬНОСТЬ, КАЧЕСТВО ТРУДА—НОРМА КАЖДОГО РАБОЧЕГО ДНЯ ПЯТИЛЕТКИ!

ВЕСТИ ИЗ ЦЕХОВ

Опережая время

Коллектив второго цеха металлургического оборудования назван в числе победителей социалистического соревнования в честь XXVI съезда КПСС. На минувшей неделе ремонтники досрочно сдали в эксплуатацию стан «4500», сэкономив на ремонте два часа. Здесь отлично потрудились бригада мастера В. С. Устьянцев.

В цехе это не единственная передовая бригада. Семь раз выходили победителями во внутрицеховом соревновании коллективы ремонтников, руководимые мастером Н. А. Артемьевым и старшим мастером А. И. Токмаковым, десять раз лидерами назывались бригады станочников, возглавляемые Н. М. Гераски-

ным и А. П. Поченковым.

Среди лучших работников цеха по праву называют токарей А. А. Бабушкина, В. В. Гарасевича, А. В. Макарьева, Г. И. Пивоварову, которые постоянно перевыполняют сменное задание. По несколько раз выходили победителями во внутрицеховом соревновании слесари В. В. Васюченко, Ю. В. Захаров, Л. И. Дементьев, термисты В. А. Кузема, Н. А. Симонов, кузнец С. С. Глинястикова и многие другие.

Н. ИЛЬИН,
председатель комитета профсоюза ЦРМО № 2.

Передовые коллективы

Начались последние дни недели предсъездовской рабочей недели. Уверенно вступил в нее коллектив четвертого листопрокатного цеха.

Наш коллектив постоянно выполняет и перевыпол-

няет производственное задание по всем показателям. Сейчас, например, на 9000 тонн перевыполнен план по отгрузке. Коллектив цеха добился почетного звания «Победитель социалистического соревнования в честь XXVI съезда КПСС». Этому в немалой степени способствовали ведущие коллективы цеха, неоднократно выходявшие победителями во внутрицеховом соревновании: бригада № 1 стана «2500» (начальник смены В. Н. Гиренко), бригада № 3 первого агрегата резки (старший резчик А. Н. Горбунов), третья бригада АПР № 2 (старший резчик В. П. Иваненко), бригада № 1 третьего агрегата резки (старший резчик В. С. Вольнец) и третья бригада адьюстажа (бригадиры А. И. Стоян и М. Е. Дроздов).

В. ВАФИН,
председатель комитета профсоюза ЛПЦ № 4.

Обобщить опыт

В день открытия партийного форума в нашем городе начнет работать выставка научно-технического творчества молодежи, на которой значительное место будет уделено техническим достижениям комсомольцев и молодежи комбината. Выставка станет не только показом достижений нашей молодежи, но и центром по обмену опытом работы советов и штабов НТМ предприятий города. А этого опыта у нас, к сожалению, мало, нет еще комплексных программ и методик по работе советов и штабов НТМ, что сдерживает развитие массовости и целенаправленности в научно-техническом творчестве молодежи. Хочется пожелать успехов выставке, а молодым новаторам — внести еще больший вклад в решение задач, поставленных Коммунистической партией перед советским народом.

В. КАРЯГИН,
председатель совета НТМ комбината.

ИТОГИ ПОДВЕДЕНЫ

Подведены итоги общественного смотра состояния условий и охраны труда на комбинате за период с 1 января по 31 декабря 1980 года.

В постановлении президиума профсоюзного комитета комбината отмечается, что за итоговый период в цехах было подано 3858 предложений. 2502 предложения воплотились в жизнь, что позволило привести условия труда в соответствие с требованиями и нормами охраны труда для 1540 трудящихся.

Наибольшую активность в проведении смотра проявили коллективы цехов прокатного производства. Вопросы охраны труда были постоянно в центре внимания в работе администрации и цеховых комитетов профсоюза в листопрокатных цехах № 2, 5, 4, 7. Вровень с ними шли участники смотра из аглоцеха № 2, электроремонтного цеха и цеха металлоизделий.

А вот в таких производствах, как коксохимическое, сталеплавильное и в управлении жилищно-коммунального хозяйства смот-

ру не было уделено должного внимания. Президиум обязал председателей комитетов профсоюза М. П. Филкина, В. А. Григорьева и С. И. Киселева заслушивать на своих заседаниях председателей цеховых смотровых комиссий о неудовлетворительной работе по участию в смотре состояния условий и охраны труда.

За достижение высоких показателей по проведению общественного смотра и улучшению условий труда на рабочих местах первое место присуждено коллективу цеха металлоконструкций, на второе место вышли коллективы седьмого и второго листопрокатных цехов, третьими стали коллективы аглоцеха № 2, электроремонтного цеха и листопрокатного цеха № 4. Цехам-победителям выделены денежные премии соответственно по 1000, 800 и 700 рублей каждому.

Добрая треть предложений, поданных в ходе смотра, еще ожидает реализации. Контроль за внедрением президиум возложил на цеховые комитеты.

В. НИКОЛАЕВ.

Сегодня в номере:

- ♦ ВЫСОКОПРОИЗВОДИТЕЛЬНО ТРУДЯТСЯ ТРУЖЕНИКИ ЦРМО № 2 И ЛПЦ № 4
- ♦ ИДЕТ ПОЛНЫМ ХОДОМ РЕМОНТ ДЕСЯТОЙ ДОМНЫ
- ♦ XXVI СЪЕЗДУ ПАРТИИ РАПОРТУЕТ КОМСОМОЛЮ КМБНАТА
- ♦ ДЕЛА КНИГОЛЮБОВ



На снимке: группа студентов-прокатчиков индустриального техникума перед экзаменами.

СОРЕВНОВАНИЕ ДЕНЬ ЗА ДНЕМ

Общекombинатский штаб социалистического соревнования сообщает

По итогам прошедшей недели победителями признаны коллективы:

рудообогатительной фабрики (план выполнен на 104,2 процента); доменного цеха (дополнительно выплавлено 2067 тонн чугуна); листопрокатного цеха № 4 (отгружено сверх плана 4705 тонн продукции); листопрокатного цеха № 3 (план выполнен на 100 процентов); ЦРМО № 2 (три агрегатных колода отремонтированы с оценкой «хорошо», сэкономлено 14 пече-часов); ЦРМО № 2 (план выполнен на 103,1 процента, сэкономлено 21 агрегат-час); центральной электростанции (экономле-

но 48 тонн условного топлива, 22 тысячи киловатт-часов электроэнергии, план выполнен на 103,3 процента); мебельного цеха (план выполнен на 113,7 процента, дополнительно произведено товаров на 31 тысячу рублей);

Среди коллективов агрегатов победителями признаны коллективы доменной печи № 2, двухвального сталеплавильного агрегата № 35, мартеновской печи № 15, слябинга и стана «300» № 3.

По итогам 25-й недели соревнования в честь XXVI съезда КПСС победителем признан коллектив обжимного цеха № 1.

♦ НА РЕМОНТЕ ДЕСЯТОЙ ДОМНЫ ДО И ПОСЛЕ ВЗРЫВА

Продолжается напряженная работа на десятой домне — крупнейшем ремонте комбината на сегодняшний день. К участию в нем привлечены большие силы магнитогорских и иногородних управлений, на него «работают» многие цехи комбината.

Сейчас ремонт находится в стадии перелома. На основном потоке заканчивается демонтаж «тела» домны и ведется подготовка к монтажу металлического кожуха. Переломным моментом, своеобразной точкой отсчета нового времени должен был послужить взрыв 13 февраля. Назначение его — разрушить наиболее твердые участки кладки.

Положение дел на конец минувшей недели было не безоблачным и в буквальном, и в фигуральном смысле. Как отметил на заседании штаба ремонта секретарь Левобережного райкома партии В. А. Кривошеков, генподрядчик (первое управление Уралдомна-ремонта, начальник В. А. Столбыра) допускает отставание от графика выполнения своих работ. И это — несмотря на многочисленные замечания штаба.

Что и говорить, генподрядчику приходится нелегко. Все перипетии, все трудности ремонта сказываются прежде всего на их работе. Даже те управления, которые задействованы вне основного потока, порой вносят в ритм работы генподрядчика нежелательные перебои: по их вине трудящиеся Уралдомна-ремонта оказывались и без

электроэнергии, и без воды. И это — на главном направлении ремонта.

Итак, на взрыв возлагали большие надежды. За субботу и воскресенье бой отупора должны были выгнать изнутри и подготовить фронт работ для монтажа металлической обшивки горна. Но надежды не оправдались. Взрыв не принес должных результатов — спрессовавшаяся, спекшаяся в монолит огнеупорная масса устояла против заряда (к чести специалистов следует отметить, что еще до взрыва они предполагали, что, скорее всего, операция придется повторить). Таким образом к отставанию от графика на основном потоке добавилось еще двое суток, необходимых на подготовку нового взрыва.

И он прогремел в понедельник. При этом было изменено направление его, и заматерелая спекшаяся масса, на сей раз подавшая разрушительную силу заряда, обрушилась в основном наружу. Применение нового метода позволило широким фронтом производить уборку боя, и уже наутро во вторник, благодаря ударной работе третьей и первой смен, отставание удалось на сутки сократить. Ремонт верхней части домны идет по графику.

В социалистическом соревновании победителями за десять дней признаны коллективы первого огнеупорного участка генподрядного управления, железнодорожного района № 3 и управления главного механика.

Н. ВАСИЛЬЕВ.

Несколько дней осталось до начала работы XXVI съезда КПСС. Трудовые коллективы Магнитки рапортуют съезду о своих победах. Много славных дел и на счету комсомольцев и молодежи комбината. За десятую пятилетку комсомольско-молодежными коллективами произведены сверх плана тысячи тонн чугуна, стали, проката. Не забывает молодежь и приказ В. И. Ленина учиться. В школах мастеров, ЦРМ, техникумах и институтах учатся сотни молодых рабочих комбината. В скором времени им предстоит взять в руки штурвал флага черной металлургии страны.

Материал об этом читайте на 2-й стр.

СЪЕЗДУ
РАПОРТУЕТ
МОЛОДЕЖЬ
КОМБНАТА

Фото Н. Нестеренко.